

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA**

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: RENUNCIA AL NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO;	906	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/03/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	239	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 2. DATOS DE LA RENUNCIA:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPORTADORA DE MARISCOS ECUATORIANOS ESCRUZAZA CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR RENUNCIANTE	ESPINOZA REBOLLEDO CARLOS GILBERTO .
IDENTIFICACIÓN	0701009201
CARGO:	GERENTE GENERAL

## 3. DATOS ADICIONALES:

CERTIFICO: QUE SE INSCRIBIÓ Y TOMÓ NOTA DE ESTA RENUNCIA AL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA EXPORTADORA DE MARISCOS ECUATORIANOS ESCRUZAZA CIA. LTDA. A FOJA N° 3.888 DEL LIBRO DE NOMBRAMIENTOS DEL AÑO 2015, AL MARGEN DE LA INSCRIPCIÓN RESPECTIVA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 8 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 Q

Página 1 de 1